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EN: DIRECTIONS FOR Remove air freshener from packaging and hang from desired location. To prevent staining and
damage, avoid contact with vinyl, wood, leather, plastic or any finished surface. Do not obstruct driver's view. This is not a foy. FR:
MODE D'EMPLOI: Retirez le désodorisant de |'emballage et accrochez-le @ I'emplacement souhaité. Pour éviter les taches et les
dommages, évitez fout confact avec le vinyle, le bois, le cuir, le plastique ou toute surface finie. Ne pas obstruer la vue du conducteur.
(e n'est pas un jouet. DE: GEBRAUCHSANWEISUNG: Den Lufterfrischer aus der Verpackung nehmen und am gewiinschten Ort
anbringen. Um Schiiden und Verschmutzung zu vermeiden: den Kontakt mit Vinyl, Holz, Leder, Kunststoff und anderen bearbeiteten
Oberfliichen vermeiden. Achten Sie darauf, dass die Sicht des Fahrers nicht behindert wird. Dies ist kein Spielzeug. NL:
GEBRUIKSAANWIIZINGEN: Verwijder de luchtververser it de verpukklng en hang hem op de gewenste locatie. Om vervuiling en
hes(hudlglng te weren, vermijd contact met vinyl, hout, leder, plastiek of enig afgewerkt opperviak. Niet blokkeren drivers vitzicht. Dit
is geen speelgoed. PT: INSTRUCOES DE USO: Remova o punflmdnr de ar da embalagem e pendure no local dese|ndn Para evitar
manchas e danos, evite contato com vinil, madeira, couro, pldstico ou qualquer superficie acabada. Nao obstrua a viséo do motorista.
Isso nio é um brinquedn. ES: INSTRUCCIONES DE USO: Reire el ambientador del empaque y cuélguelo en el lugar deseado.
Para evitar manchas y dafios, evite el contacto con vinilos, madera, cuero, pléstico o cualquier superficie acabada. No obstruya la
vista del conductor. Esto no es un juguete. IT: ISTRUZIONI PER L'USO: Rimuovere il deodorante dalla confezione e appenderlo
nella posizione desiderata. Per essere liberi di macchie e danni, evitare il contatto con vinile, legno, pelle, plastica o qualsiasi
superficie finita. Non ostruire la vista del guidatore. Questo non & un giocattolo.

EN: COCA-COLA™ VANILLA SCENTED 3D CAR AIR PT: COCA-COLA™ 3D BAUNILHA FRESHENER DE AR
FRESHENER: Read carefully and follow all instructions. Keep PARA CARRO: Ler atenfamente e seguir todas as instrugdes.
out of reach of children. Dispose of contents and container to Manter fora do alcance das criangas. Eliminar o conteddo e
Collection point. Contains Cinnamal, Benzyl salicylate, Nerol, recipiente em Ponfo de recolha. Contém: Cinnamal, Salicilato de
Eugenol, D-limonene, Isoeugenol, Citral. May produce i allergic ~ benziio, Nerol, Eugenol, D-limonene, Isoeugenol, citral. Pode
reaction. OCA-COLA™ 3D VANILLE DESODORISANT  provocar uma reacgio alérgica. ES: COCA-COLA™ 3D
VOITURE: Lire attenfivement et bien respscter foutes les VAINILLA AMBIENTADOR DE AIRE DE COCHE: Leer
instructions. Tenir hors de portée des enfants. atenfamente v seguir fodas los instruccion

Eliminer le contenu et le récipient dazis Point de Mantener fuera del alcance de los nifios. Eliminar
collecte. Contient: Cinnamal, Salicylate de el confenido y el recipiente en Punto de
benzyle, Nerol, Eugenol, D-limonene, recoleccicn. Contiene: Cinnamal, Salicilato

Isoeugenol, cifral. Peut produire une
réaction allergique. DE: COCA-COLA™
3D VANILLE LUFTERFRISCHER AUTO:
Lesen Sie samtliche Anveisungen
aufmerksam und befoigen Sie diese. Darf
nicht in die Hiinde von Kindern
gelangen. Inhalt und 3ehilter
Sammelstelle zufiihren.

Enthiilt: Cinnamal,

Benzol-Salicylat, Nero, Eugenol,
D-limonene, Isoeugen>, Citral.

Kann allergische Reakfionen
hervorrufen. NL: COCA-COLA

™ 3D VANILLE

LUCHTVERFRISSER AUTO:

Lees aandachig en voly alle

instructies op. Buiten het bereik

van kinderen houden. Ir houd en
verpakking afvoeren nacr
Verzamelpunt. Bevat: Cinnamal,
Benzylsalicylaat, Nerol, Eugenol,
D-limonene, Isoeugenol, citral. Kan

een allergische reactie versorzaken.
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Cup Design, and the Dynamic
Ribbon Device, & The Red
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de bencilo, Nerol, Eugenol, D-limonene,

Isoeugennl ctral. Puede provocar una

reaccion alérgica. IT: COCA-COLA™ 3D

VANIGLIA D!O'\ORANTE PER AUTO:

Leggere attentamente e seguire tutte le
istruzioni. Tenere fuori dalla
portata cei bambini. Smaltire il
prodotto e recipiente in Punto di
raccolta. Contiene: Cinnamal,
Benzil salicilato, Nerol, Eugenol,
D-limonene, Isoeugenol, citrale.
Pud provacare una reazione
allergica
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